Отчетный доклад председателя правления за  2018/2019 год.

В отчетном году деятельность правления была сосредоточена в основном на решении текущих задач, стоящих перед поселком. Она осуществлялась в соответствии с решениями отчетно-выборного собрания и планом работ, принятым на второе полугодие отчетного периода.
В части поддержания работоспособности инженерных систем поселка были проведены два крупных мероприятия. 
Первое - это проведение очередного этапа реконструкции водопроводной сети поселка. В этом году реконструкциия осуществлялась на  закольцовочной части водопровода ( 800 метров), что позволит в дальнейшем при проведении ремонтных работ обеспечить бесперебойное водоснабжение поселка. 
Второе - ремонт участка канализации на Соловьиной улице (60 метров), в котором из-за смещения труб возникали постоянные засоры. 
Демонтировано насосное оборудование в одной из трех скважин ВЗУ для выяснения причин отсутствия в ней воды. Прокачка скважины показала, что она не работоспособна.
Проведена экспертиза водонапорной башни, которая приобрела наклон. В соответствии с результатами экспертизы водонапорная башня ремонту не подлежит и должна быть демонтирована. 

Службой эксплуатации было устранено 9 аварий на водопроводе и 20 засоров канализационной системы. 
Своевременно силами подрядной организации был проведен ямочный ремонт дорог (400 м.кв), замена на 4-й очереди двух ливневых решеток на перекрестках на трубы, а также силами службы эксплуатации - проливка швов.
Планово производилось обслуживание очистных сооружений (ежедневная очистка корзин, ежемесячная откачка ила и промывка аэротенков). Произведены ремонты насоса и электродвигателей компрессорной установки. На очистных сооружениях были заменены термокрышки взамен вышедших из строя от времени. Была проведена промывка всей системы канализации поселка (400 колодцев)  и 13 000 погонных метров канализационных труб..
Постоянно осуществлялся контроль за работой оборудования на водозаборном узле, производилось  техническое обслуживание насосов второго подъема  и гидроаккумуляторов 2х500л, а также   промывка резервуаров для воды.

В поселке ведется планомерная работа по замене ламп уличного освещения устаревшего типа (ДРЛ) на современные светодиодные светильники, которые не только имеют существенно более долгий срок службы, но и гораздо экономичнее. В текущем году была осуществлена замена 44 ламп.
В этом году уборка снега осуществлялась с применением приобретенного шнекоротора, что позволило всю зиму поддерживать ширину проезжей части в рабочем состоянии.
Службой эксплуатации регулярно проводились работы по поддержанию порядка на территории поселка (обрезка и побелка деревьев, кошение травы, уборка мусора, очистка урн, промывка улиц, покраска ограждений и т.д., а в зимнее время - уборка снега.)
В рамках благоустройства поселка прежде всего следует выделить строительство детских площадок на 1-3 и на 4 очередях и спортивной площадки на 1-3 очереди. При этом следует отметить, что решить вопрос удалось таким образом, что и финансированием (а сметная стоимость двух площадок составляла 6 млн. руб.), и организацией работ занималась администрация поселения Первомайское. Товариществу пришлось понести расходы только на небольшое доукомплектование площадок и оборудование на них освещения. Указанные работы были произведены силами службы эксплуатации без привлечения внешних подрядчиков.
Построена закрытая ливневая канализация вдоль новой детской и спортивной площадок на 1-3 очереди.

Заменены ворота на 3 КПП и на контейнерной площадке 4 очереди.

Правлением постоянно уделялось внимание  обеспечению экономии финансовых ресурсов и соблюдению финансовой дисциплины. И хотя по некоторым статьям допущены перерасходы, за счет экономии по большинству статей  суммарно по бюджету получена небольшая экономия около 200 т.р..
Перерасходы были допущены по следующим статьям. 
"Ремонт водопровода" - за счет увеличения длины участка реконструкции с запланированных 500 метров до 800 метров. При этом следует отметить, что существенный объем работ (установка 8 колодцев, 12 подключений и врезок, замена 6 задвижек,  ремонт 12 задвижек,  монтаж 25 соединений) производился силами службы эксплуатации поселка, что позволило сэкономить более 1 млн. руб. 
"Содержание охраны" - за счет эксперимента по внедрению автоматического въезда с использованием транспондеров. При этом следует отметить, что данный перерасход покрывается средствами, собранными при выдаче транспондеров. 
"Благоустройство" - первое, за счет ливневки вдоль детских площадок, т.к. несмотря на то, что на общем собрании поднимался вопрос о ее строительстве, в план расходов она включена не была. Все работы по ее строительству осуществлялись силами службы эксплуатации, поэтому в расходную часть попала только стоимость материалов. Второе,  за счет расходов на замену ворот на 3 КПП, которые не были включены в финансовый план.
Также допущен перерасход по статье "Вывоз мусора". За счет стремительного роста тарифов он был бы еще больше, если бы правлением не прилагались усилия к уменьшению расходов по данной статье. К этим усилиям нужно отнести: применение в летнее время пресс-контейнеров, а также организацию дробления выбрасываемых веток. За счет этих мероприятий удалось сэкономить более 500 т. руб. 
Следует отметить, что место для площадки, на которой осуществляется дробление, было выбрано не совсем удачно и сейчас проводятся работы по ее организации за контейнерной площадкой 4-й очереди.
Также в рамках работы по экономии была произведена замена охранного предприятия, которое своевременно не приняло решение о снижении цены договора. При этом не только была снижена цена договора, но и за счет использования новым ЧОПом современных технологий, мы можем осуществлять контроль за комплектностью личного состава, за частотой и полнотой патрулирования территории.
Был окончательно произведен переход на расчеты с "Мосэнерго" отдельно от жителей. При этом пришлось судиться с "Мосэнерго" в связи с тем, что оно не учитывало одновременную оплату жителей и Товарищества в переходный период. Суд был выигран, благодаря чему в бюджете удалось сохранить около 900 т.руб.
Правлением была организована работа выездного офиса МОЭСК (четыре раза), что позволило 86 жителям (в первую очередь пенсионерам) оформить счетчики, никуда из поселка не выезжая.
Была проведена  следующая работа по обновлению базы внутренних документов.

Разработана и принята новая редакция Устава Товарищества, соответствующая изменениям в законодательстве, произошедшим с 01.01.2019 года. 16 мая Устав прошел регистрацию в ИФНС.
Хотелось бы поблагодарить всех членов ДНТ, принявших участие в голосовании (очном, либо заочном) и тем самым обеспечивших своевременное принятие новой редакции Устава.

Утверждены "Порядок ведения общего собрания" и обновленный "Регламент работы с должниками".

Разработаны и подготовлены к утверждению на общем собрании "Правила проживания в поселке", "Положение об оплате труда сотрудников", "Положение о премировании председателя Товарищества и ревизора", "Порядок работы с заявлениями жителей", "Порядок вступления новых членов в Товарищество".

В соответствии с новыми нормативными требованиями прием взносов переведен на безналичную форму, что позволило отказаться от кассового аппарата и связанными с его эксплуатацией расходами. К сожалению, не все члены Товарищества аккуратно платят взносы, в связи с чем приходится тратить время и силы на работу с должниками. Как уже упоминалось, обновлен Регламент работы с должниками, внедрена программа автоматической рассылки должникам напоминаний и уведомлений. Благодаря индивидуальной работе ряд злостных неплательщиков начал гасить долги. По тем, с кем не удается договориться, подготовлены иски к передаче в суд. Эта работа дает свои плоды, размер просроченной задолженности уменьшается, однако пока остается достаточно большим.
В части культмассовой работы совместно с "Согласием-2" были организованы  и проведены праздники Рождественской елки и Широкой Масленицы.

В отчетном периоде проводилась работа по обновлению реестра членов Товарищества. К сожалению, в связи с тем, что от многих жителей не удается получить актуальную информацию, реестр на сегодняшний день выверен только на 70 %. Пользуясь случаем обращаюсь к тем, кто еще не заполнял анкету собственника, с просьбой сделать это в ближайшее время.
Следует отметить, что правление в отчетном периоде строило свою работу максимально открыто. На сайте ежемесячно публикуются протоколы заседаний правления, отчеты о выполнении финансового плана. О заседаниях правления и их повестке информировались уполномоченные (до того момента, пока они не были упразднены в связи принятием нового Устава) и председатель ревизионной комиссии. Ревизионной комиссии были предоставлены в рамках проверки абсолютно все запрошенные документы.

Перед новым составом правления стоят серьезные задачи. Не следует забывать, что поселку, а, соответственно, коммуникациям уже более 25 лет. Инфраструктура сильно изношена. Третий год идет реконструкция водопровода, но основной объем работ по водопроводу еще впереди. Как уже упоминалось, подлежит демонтажу водонапорная башня. Вышла из строя одна из скважин.   Серьезная ситуация с очистными сооружениями, которые не справляются с объемом стоков. Все эти задачи достаточно сложны, а самое главное, ресурсозатратны и необходимость их решения с каждым днем возрастает.
По-прежнему актуальной и сложной остается ситуация с отсутствием документов на землю, на скважины и на строения. Правлением в настоящее время проводятся консультации и поиск исполнителей, которые могли бы решить  вопросы оформления земель общего пользования, паспортизации и лицензирования скважин. Эта работа потребует значительных финансовых затрат, что нашло отражение в финансовом плане на предстоящий отчетный год.
В заключение, как председатель правления, я бы хотел поблагодарить тех членов правления, которые тратили свое время, силы и энергию на решение стоящих перед Товариществом задач. А также сотрудников администрации и службы эксплуатации за проделанную ими в отчетном периоде работу.
