ПРЕДЛОЖЕНИЯ, 

поступившие от членов Товарищества для внесения изменений в Устав.

1. М. Меркуленко 
Предлагаю избирательный ценз установить на уровне 50%

2. А.Рыцарев
Предлагаю в соответствии с ЖК РФ п. 4.2.2. изложить в следующей редакции:

По вопросам, указанным в пункте 19 статьи 4.2.1 настоящего Устава, решения общего собрания членов Товарищества принимаются квалифицированным большинством не менее двух третей голосов от общего числа присутствующих на общем собрании членов Товарищества.

Таким образом по остальным вопросам решения будут приниматься большинством голосов.  
3. Е.Катышева

Считаю необходимым включить в новую редакцию Устава пункт об ответственности Председателя и членов Правления перед товариществом (пункт 5.15 предыдущего Устава от 2014 года)

Председатель Правления и члены Правления Товарищества несут ответственность перед Товариществом за убытки, причиненные ему их действиями (бездействием). Освобождаются от ответственности члены Правления, голосовавшие против решения, которое повлекло за собой причинение Товариществу убытков, или не принимавшие участия в голосовании.
4.А.Акользин

Предлагаю пункт 4.3.1 дополнить следующим положением.
Не могут избираться в правление члены товарищества, имеющие на момент избрания задолженность по членским взносам и иным платежам, а также члены товарищества, допустившие в предыдущем отчетном периоде наличие просроченной задолженности (неуплата более трех месяцев).

5. И.Сафронов

Предлагаю следующие редакции  пп. 4.2.20 и 4.2.21:

4.2.20. По вопросам, указанным в пунктах 1, 2, 4 - 6,  13, 17 - 19 статьи 4.2.1 настоящего Устава, проведение только заочного голосования не допускается.    

4.2.21. В случае, если при проведении  общего собрания членов Товарищества по вопросам, указанным в пунктах 1, 2, 4 - 6,  13, 17 - 19 статьи 4.2.1

настоящего Устава, отсутствовал кворум, в дальнейшем решение такого общего собрания членов Товарищества по тем же вопросам повестки может быть принято путем проведения очно-заочного голосования. Решение о проведении заочного голосования должно быть принято правлением не позже 7 дней после проведения общего собрания, на котором отсутствовал кворум.

Дополнительно поступили предложения о внесении изменений в Правила проживания в поселке.
1. М. Ленко 

а) Предлагаю разрешить сжигание растительного мусора на участке в закрытых емкостях из негорючих материалов, при соблюдении правил противопожарной безопасности от МЧС.
б) Парковка автомобилей разрешена только в спец. карманах или стоянках в действующей версии устава. По факту автомобили оставляют и на проезжей части. Приезжают гости, рабочие и т.д., все машины на стоянках и в карманах не разместить. Не вижу смысла в этом запрете, пусть жители имеют возможность  ставить машины на улице на проезжей части, если они не перекрывают проезд для грузовых и легковых автомобилей.
2.В.Кечин

Предлагаю разрешить проведение шумных строительных, ремонтных и садовых работ с 9-00 до 19-00 в будние дни и субботу. В остальное время, а также в выходные и праздничные дни, установить запрет на проведение таких работ.

