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заседания правления ТСН "КП Согласие"

Заседание проводится по Skype

ПРИСУТСТВУЮТ:  Сафронов И.В, Пантелеева Л.А.,  Акользин А.Г.,  Добрушкин Б.С.,  Гутников С.В.     
5 членов правления из 7. Кворум обеспечен.

ВЫСТУПИЛИ: Сафронов И.В. ведет правление, предложил выбрать  секретарем заседания Пантелееву Л.А.
Предложение принято единогласно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проведении очередного отчетного собрания.
2. Об утверждении проекта приходно-расходной сметы и финансового обоснования размера членских взносов на 2020/2021 финансовый год.
3. Об условиях допуска на территорию поселка интернет-провайдера Ростелеком.

Повестка дня принята единогласно.

По первому вопросу.
Председатель правления И.В.Сафронов проинформировал членов правления о том, что приближается срок проведения очередного отчетного собрания.
При этом следует иметь в виду, что в соответствии с законом и уставом ТСН, поскольку собранием должна приниматься приходно-расходная смета и утверждаться размер членских взносов, собрание должно проводиться только в очной форме. Однако, действующий на территории г.Москвы режим повышенной готовности запрещает проведение таких массовых мероприятий, как очное собрание.
В связи с этим предлагается рассмотреть четыре варианта выхода из ситуации.
Вариант первый. Вопреки действующим ограничениям  организовать собрание в конце мая (если  нам сдадут зал в аренду). Очевидно не лучший вариант, т.к. он игнорирует распоряжения властей и создает риски заражения для жителей. Хотя при этом соблюдается устав.
Вариант второй. Пойти на нарушение устава и провести собрание в заочной форме. Помимо нарушения устава в этом варианте создаются риски заражения для жителей и сотрудников администрации при поступлении бумажных бюллетеней и риски для членов счетной комиссии, которая будет собираться для обработки результатов голосования.
Вариант третий. Пойти на нарушение устава и отменить в этом году отчетное собрание, а в следующем году провести собрание с отчетом сразу за два года. С учетом того, что предстоящее собрание не является перевыборным, не подготовлено заключение ревизионной комиссии и в повестку попадают всего два вопроса: отчет правления и утверждение финансовых условий на новый отчетный год, вполне можно остановиться на этом варианте. Минусом варианта является нарушение устава.
Вариант четвертый. Перенести собрание на период, когда ограничения будут сняты. Плюсом варианта является отсутствие нарушений устава. Минусом неопределенность по времени.

При обсуждении большинство членов правления высказалось за четвертый вариант. За второй вариант высказалась Пантелеева Л.А.

Постановили.
Перенести собрание на период, когда ограничения будут сняты. При этом, если ограничения продлятся после 31 мая, разместить на сайте отчет правления о проделанной работе и отчет о выполнении финансового плана, а также заключение ревизионной комиссии.

Голосовали: За 4 (Добрушкин Б.С., Гутников С.В., Акользин А.Г., Сафронов И.В.)
                      Против 1 (Пантелеева Л.А.)

Предложение принято большинством голосов.

По второму вопросу.
Председатель правления Сафронов И.В. проинформировал членов правления о том, что, поскольку принято решение о переносе собрания, то в соответствии с положениями закона и устава ТСН работа должна продолжаться в соответствии с принятой ранее сметой и сбором взносов в принятом ранее размере.
В связи с этим подготовленный проект приходно-расходной сметы и финансового обоснования размера взносов на новый финансовый год рассматривать смысла нет и вернуться к нему при подготовке собрания, когда будет принято решение о его проведении.

Постановили.
Отложить рассмотрение проекта приходно-расходной сметы и финансового обоснования размера взносов до момента подготовки к собранию.

Голосовали: единогласно.

По третьему вопросу.
Председатель правления Сафронов И.В. проинформировал членов правления о том, что получено предварительное согласие на работу на территории поселка интернет-провайдера Ростелеком. Вопрос возник в связи с тем, что многие жители недовольны качеством работы и тарифами действующего провайдера Интерлогика. Необходимо принять решение о согласии допуска на территорию поселка нового провайдера, а также сформулировать условия его входа.

Постановили.
Разрешение на вход нового провайдера на территорию поселка дать.
Вернуться к вопросу условий входа в том случае, если после опроса жителей провайдером будет принято окончательное решение о входе.

Голосовали: единогласно.


ПРЕДСЕДАТЕЛЬ     				   Сафронов И.В

СЕКРЕТАРЬ     				Пантелеева Л.А.

Члены Правления :


Акользин А.Г.

Добрушкин Б.С.

Гутников С.В.
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