
                                                                   ОТЧЕТ

 Ревизионной Комиссии  ДНТ " КП "Согласие" о проверке финансово –  хозяйственной деятельности  за  2019-2020 финансовый год

 Председатель ревизионной комиссии:  Васильева Е.Н.

 Член  ревизионной  комиссии:  Герасимова Е.В.

 Дата начала  ревизии:  05 июня 2020  года

 Дата окончания  ревизии: 10 июня   2020 года


 г. Москва, пос. Первомайское, д.Фоминское

Цветным шрифтом выделены комментарии правления.
1. Вводная часть
1.1 Основания и обстоятельства проведения ревизии.

     Ревизия  ТСН "КП Согласие" (далее — ТСН) произведена на основании ст.150 Гражданского Кодекса РФ, Положения о ревизионной комиссии ДНТ "КП"Согласие".

    Все суммы, указанные в отчете, отражают финансовый период с 01.06.2019 по 01.06.2020 гг.

    Ревизия проводилась Председателем ревизионной комиссии Васильевой Е.Н., членом ревизионной комиссии Герасимовой Е.В.

     Информация, содержащаяся  в проверяемых документах товарищества,  была оценена с позиции соответствия действующему законодательству и Уставу ТСН.
Органы управления Товарищества в отчетном периоде:

     На очередном общем  собрании ТСН  в июне 2019   из-за отсутствия  кворума в 2/3 голосов выборы председателя и членов правления товарищества признаны не состоявшимися ( протокол N2 вопросы N8 и N 10).  Утверждение не совсем корректное. Собрание имело кворум. Просто никто из кандидатов, кроме Акользина А.Г. не набрал необходимого в соответствии с уставом ТСН количества голосов.
     До декабря 2019 года ТСН  «Согласие» находилось без избранных органов управления товарищества. Ничего подобного. В соответствии с уставом ТСН выборные органы продолжают функционировать, пока не произошло их переизбрание. 

  07.12.2019 на внеочередном общем собрании был избран председатель ТСН «Согласие» Сафронов И.В. и 4 члена правления, набравшие 2/3 голосов от числа участвовавших в голосовании (статья 4.2.2. Устава):

Добрушкин Б.С.

Гутников С.В.

Пантелеева Л.А.

Ярославцев М.Ф.

   Члены товарищества Тен А.А. и Шакиров А.А. не набрали 2/3 голосов, кандидатура Акользина А.Г. для участие в голосовании не выдвигалась.
     При этом, члены товарищества Акользин А.Г. и Тен А.А. принимают участие на заседаниях правления товарищества в качестве членов правления, хотя таковыми не являются.

     Принимая во внимание, что решением Общего собрания от 15.06.2019  состав правления утверждён в количестве 7 человек, РК делает вывод, что правление ТСН не сформировано до сих пор.

     Рекомендации: провести довыборы членов правления, либо принять новое решение об изменении количественного состава правления ТСН на текущий финансовый год.

     Прекратить участие членов товарищества Акользина А.Г. И Тена А.А. в заседаниях правления в качестве членов правления без оформленных полномочий.

Правление не согласно с выводами ревизионной комиссии. Акользин А.Г. был единственным членом правления, который был уже избран на июньском собрании. Зачем было голосовать по нему повторно в декабре? По остальным проводились довыборы. Что касается Тена А.А., то он был избран в состав правления, т.к. набрал более 50% голосов. Выборы проводились тогда, когда эта поправка в устав была уже принята членами ТСН.

Выполнение финансового плана.

Смета доходов и расходов на 2019-2020 финансовый год была утверждена в сумме  

35 млн. 085 тыс. 180 рублей (2 800 000+31 275 180+1 000 000) из них планировались  следующие доходы:

1. остатки прошлого периода 2 800 000 рублей ,  (фактически получили  7 448 484 рублей) Мы уже растолковали ревизионной комиссии, почему эти суммы не совпадают, комментируя прошлогоднее заключение РК. Они или ничего не в состоянии понять, или умышленно повторно приводят информацию, которая должна сформировать у жителей искаженное представление.
2. членские взносы 31 275 180 рублей , (фактически собрали 30 008 262 рублей, из них проплачено авансом  998 120,27 рублей). Годовой план выполнен на сумму 29 010 145 рублей. Задолженность отчётного периода по сбору ЧВ составила 2 265 038 рублей.
Долг по членским взносам  с учетом долгов прошлых лет на 01.06.2020 составляет  
4 866 691 рубль.

3. коммерческие доходы  - 1 000 000 рублей, (фактически получено – 1 396 621 рублей)

     Таким образом, в распоряжении правления ТСН в отчетном финансовом году были денежные средства в размере 38 853 367,47 рублей  ( 7 448 484+ 31 404 883).

Потрачено денежных средств на общую сумму 31 372 239 рублей ( 26 462 714+ 4 909 525).

Остаток денежных средств на 01.06.2020 составляет 7 481 128,47 рублей в т.ч.:
4 500 000 рублей- банковский депозит

2 188 307,53- денежные средства на расчетном счете на 01.06.2020 г.
792 821 рубль - оплаченные, но не принятые к зачету договорные обязательства.

      Кроме этого, на счётах ТСН отражен доход в виде:
Счёт 76.85 - целевой взнос (на покрытие оплаты счётов за электроэнергию, когда ДНТ оплачивало авансовый платёж)  - 1 723 566 рублей; Сумма отражена по дебету счета. Это не доход. Это долг за жителями.
Счёт 76.89 - остатки  целевого взноса за газопровод - 2 293 222 рублей; Сумма отражена по дебету счета. Это не доход. Это долг за жителями.
Счёт 87.1.5.- вступительные взносы членов товарищества за весь период – 3 701 000 рублей; Сумма отражена по кредиту счета. Эти средства находятся в активах ТСН. Их нельзя рассматривать как доход.
Счёт 87.1.3- поступившие в 2019 г. долги прошлых лет за электроэнергию – 2 284 579,15 рублей  Эти средства были получены в прошлом отчетном периоде - не в 2019, а в 2018 году.  Они и легли в основу "свободного" остатка в сумме 2 800 000 руб. на входе в рассматриваемый   отчетный период.
Итого на сумму: 10 002 367 рублей.

       Указанные суммы до сих пор не распределены и не списаны. 
       Сумма 10 002 367 рублей  не покрыта доходом текущего года, разрыв составляет  2 521 239 рублей, что является финансовым убытком товарищества. В начале этого абзаца  говорилось, что 10 млн. - это доход. Интересно, как один доход может быть покрыт другим доходом ? И, кроме того, деньги на счетах никак нельзя рассматривать, как доход текущего периода.
    Принимая во внимание ожидание погашения долгов прошедшего периода на сумму 3 868 570 рублей по членским взносам, а также наличие  банковского депозита на сумму

4 500 000 рублей, ревизионная комиссия рекомендует установить размер членского взноса на новый финансовый год в размере 390 рублей за сотку. Больше половины суммы долга сформировано семью членами ТСН, имеющими "прирезанные" участки. Они по разным мотивам категорически отказываются за них платить. По этим членам подготовлены иски в суд. Сколько продлится разбирательство, а главное, каким будет решение суда - мы не знаем, соответственно, рассчитывать на скорое получение этих средств было бы неосмотрительно. В сумме депозита  1 700 тыс.руб. - это  "газовые" деньги, которые использовать нельзя, и 1 млн. руб. переплата по взносам, которую тоже использовать нельзя. Ну и как мы будем финансировать текущую деятельность поселка, если сделаем взнос 390 руб. за сотку? 
Приведенные выше расчеты, представленные ревизионной комиссией, выполнены крайне  непрофессионально. Причем с тем же подходом, что и в прошлом году. В прошлом же году, комментируя заключение РК, мы указали ревизорам на их ошибки. С упорством, достойным лучшего применения, они наступают на те же грабли. Грядут перевыборы ревизионной комиссии. Членам ТСН следует подумать о том, чтобы привлекать к работе в РК людей, имеющих хотя бы  какое-то представление о бухучете. Или рассмотреть вопрос о проведении проверки профессиональными аудиторами.
    В отчетном году была проведена значительная работа по взысканию долгов по членским взносам в судебном порядке. Однако, сумма долга по-прежнему является большой - 4 млн. 866 тыс.691 рубль, что требует увеличения интенсивности по подаче заявлений о вынесении судебных приказов для погашения задолженности по членским взносам.

     Проверка исполненных договоров.

     В отчетном году правлением было потрачено  542 916 рублей на юристов. Однако, надлежаще оформленных документов о проделанной юристами  работе, обнаружить не удалось. В бухгалтерии нет копий судебного  решения, судебных приказов Суд выигран. Судебное решение можно посмотреть на сайте суда. Приказы из суда в правление не поступают. После вступления в силу они передаются судебным приставам. Формально суд должен нам высылать копию, но он этого не делает. Если у ревизионной комиссии есть вопросы в этой части, ей следует обратиться в канцелярию суда.
     Нет никаких  детальных отчетов, что именно делает ИП  Герчиков П.М., который ежемесячно получает от ТСН 30000 рублей за оказание юридических услуг.  Специальные отчеты не готовятся. Консультации поступают на электронную почту председателя и управляющего. Ревизионной комиссии достаточно было сделать запрос и ей были бы пересланы все 102 письма, полученные от юристов в отчетном периоде.
     Оплата  120 000 рублей  по нематериальному иску Волкова А.А. к ТСН о понуждении к заключению договора на меньшую сумму, чем установленный общим собранием размер ЧВ, является превышением полномочий правления по трате денег ТСН. Где это установлены ограничения по трате денег правлением? Принять решение о подписании договора на реконструкцию водопровода в сумме 4 млн. оно может, а на 120 т.р. не может?
120 000 рублей – это, почти два годовых бюджета по членским взносам участка в 15 соток.

      Иск Волкова никакой материальной угрозы для ТСН не представлял. 
Это мы узнали уже в суде. На начальном этапе мы не знали о чем иск, т.к. нам не поступила повестка и не было возможности предварительно ознакомиться с материалами дела.
      Председателю ТСН и членам правления уже пора выучить закон о том, что установление размера членского взноса является исключительной компетенцией общего собрания членов ТСН и, пока это решение не отменено, даже суд не может изменить размер ЧВ.

     Председатель ТСН Сафронов И.В. второй год игнорирует требование ревизионной комиссии о надлежащем отчете юристов об оказанных услугах. Второй год председатель повторяет, что готов переслать ревизионной комиссии в электронном виде консультации юристов. Мы живем во время цифровых технологий. Зачем то, что получено в электронном виде еще и переносить на бумагу?
      Основная сумма 380 000 рублей выплачена  ИП Герчиков П.М., ИНН 772883598892, который юристом не является, основной вид деятельности указан «дополнительное образование детей и взрослых». Тем не менее в перечне видов деятельности присутствует оказание юридических услуг.
ИП Герчиков Д.М. (получил 120 000 рублей) является консультантом по коммерческой деятельности и управлению. РК опять лукавит. В перечне видов деятельности присутствует оказание юридических услуг.
     Спецификой деятельности ТСН является  некоммерческий характер, РК неоднократно указывала  на необходимость консультаций со специалистами в области ТСН и земельного права. Где они? Правление не настаивает на работе именно с Герчиковым. Если члены ТСН могут порекомендовать юристов, готовых выполнять необходимую работу за те же или меньшие деньги, правление готово рассмотреть вопрос о смене консультантов.
     Решение о выплате указанным лицам, принято лично  председателем Сафроновым И.В. без конкурса для других кандидатур. Информация ложная. Решение было принято правлением.
     Заключение договора на оказание юридических услуг с ИП Герчиков П.М., у которого нет квалификации юриста (информация ложная.  Герчиков П.М. имеет высшее юридическое образование)., отсутствие документальных доказательств выполнения юридических услуг, ревизионная комиссия расценивает как причинение материального ущерба товариществу.

     РК предлагает возместить ущерб за счёт уменьшения суммы вознаграждения Председателю ТСН в отчетном году на 480 тыс. рублей.

     Кроме этого, Председатель ТСН Сафронов И.В.  закладывает 360 тыс. рублей на юриста в штатное расписание, а выплаты проводит за счёт общехозяйственных расходов, соответственно,  завышая на эту сумму финансовый план расходов, а как следствие, размер членского взноса. При этом ФЗП на эту же сумму экономится. Каким же это образом происходит завышение членского взноса? Более того, дополнительно экономится сумма начислений на з/плату - 108 т.руб. в год.
     У товарищества уже есть печальный опыт растраты денег на юридические услуги на 1,031 млн. рублей  в бытность председателя Ракчеева А.М.

      История повторяется: нет копий решения судов, нет контроля о проделанной работе, договор на ведение дела в суде заключается с лицом, не имеющим юридического образования. Эти ситуации абсолютно не идентичны.
Сумма выплаченная «юристам» за два года  под руководством Сафронова И.В.  составляет 740 590 рублей.
     Остаётся открытым вопрос: зачем использовать изжившие себя схемы получения денег, если можно получать достойную заработную плату и избавить членов товарищества от  темы в подозрении хищения денежных средств. Ну так эти подозрения легко снимаются при чуть более внимательном изучении вопроса.
     В отчетном периоде Председателем заключён ничтожный договор субаренды с ИП Кронова А.В. Председатель действовал по решению правления (Протокол №107).
     Оплата по договору производится не за счёт списания по счету 60 (поставщики, подрядчики), а за счёт уменьшения членского взноса члена товарищества Кронова А.В.
     Нарушение: 

1. Договор заключён в отношении бесхозного имущества, правоустанавливающих документов на строение нет.
2. Договор субаренды  заключён с лицом, не подтвердившим наличие договора аренды

3. Уставом не предусмотрена оплата членского взноса через сделки гражданско-правового характера.

4. Имеет место Сделка с заинтересованностью члена товарищества, причиняющая ущерб 

ТСН.
Договор о безвозмездном использовании здания охраны Кроновым А.А. был расторгнут в одностороннем порядке. У правления не было иного выбора, как заключить договор возмездного пользования. Возможно, в ситуации есть юридические нюансы, но мы пришли к положению дел, которое было ранее: нам предоставляют здание - мы за него платим. Проведение взаимозачетов - нормальная практика. Мы не платим за аренду здания, а Кронова А.В. перечисляет на сумму аренды меньше взносов. Если по бухгалтерии все проведено правильно, то никаких нарушений здесь нет.
     Уставом ТСН предусмотрен единый  размер содержания  одной сотки земли. 

     Размер членского взноса формируется просто: стоимость содержания одной сотки

умножается на принадлежащие собственнику сотки земли.

     Никаких исключений в Уставе нет.

     Однако, при формировании финансового плана и установлении размера членского взноса, Правление уменьшает выплаты в отношении Кронова А.А. и Кроновой А.В.

     Товариществу нужно, либо соблюдать  Устав, либо его менять.

    РК, в свою очередь, предлагает  оптимизировать расходы на охрану, за счёт установки камер и автоматических въездных групп, внедрении отдельного сбора зеленого мусора и как следствие - дифференцированной системы оплаты за утилизацию.

    Выведение оплаты за утилизацию зеленого мусора из членского взноса  и оптимизация расходов на охрану существенно снизит базовый размер содержания стоимости 1 сотки в ТСН.

     Исчезнет необходимость нарушать Устав и устанавливать разные ставки для членов товарищества, потому что ежемесячный обязательный платёж существенно снизится. Ну хорошо - будет отдельный платеж за вывоз мусора. В сумме будут те же деньги. В чем выигрыш?
     ТСН в свою очередь, будет иметь охрану посёлка более высокого уровня и отсутствие перерасхода денежных средств за вывоз мусора.

     В отчетном периоде была продолжена организация нового формата утилизации зеленого мусора: переработка веток в щепу. Однако, перерасход денежных средств за вывоз мусора увеличился и составил 419 019 рублей (перерасход в прошлом периоде составил 279 952 руб.)

      Перед правлением стоит задача: перевести сбор скошенной травы на коммерческую основу, либо организовать ее приём для компоста.

Дальнейшее увеличение размера членского взноса для утилизации зеленого мусора за счёт ТБО является недопустимым и незаконным.

       В распоряжении РК имеется решение городского суда  Наро-Фоминского района от 24.09.2012, которым свидетельство о регистрации права собственности ДНТ «КП»Согласие» на газопровод высокого и низкого давления признано недействительным.

       Причина: отсутствие прав на земельный участок под строением и коммуникацией ( газовой трубой). Речь в решении идет о ветке газопровода, построенной во время реконструкции. К основному газопроводу это отношения не имеет.
      Договор на содержание газового оборудования на сумму 250 000 рублей в год между ТСН «Согласие» и Мособлгаз является незаконным. ТСН не является стороной данных правоотношений из-за отсутствия права. На основной газопровод у ТСН право есть.
     Незаконным является включение в размер членского взноса сбор денег на оформление земельных отношений.

     Очевидно, что вопрос об оформлении земли для нужд ТСН может решаться только на основании действующего в этой сфере земельного и градостроительного законодательства: через решение общего собрания членов ТСН, торги, которые проводят органы местной власти. Очевидно. Собрание и приняло решение о включении этих расходов в членский взнос.
     Копии документов относительно земельного участка периода 90-х годов не имеют юридической силы и ТСН не должно больше на них расчитывать.

     РК предостерегает Правление и членов товарищества относительно ненужных расходов на судебный спор между ТСН и владельцем ресторана  по вопросу  спора о расположении здания правления.

     Здание правления является бесхозным имуществом. Шанс отстоять интересы ТСН в суде по сохранению здания - нулевой. Выход- договариваться с собственником ресторана, но это временная мера, или арендовать земельный участок и переносить туда здание правления. Собственник ресторана договариваться не хочет. Действительно, нам скорее всего придется рано или поздно переносить здание правления. Но судебные разбирательства   как раз позволят сделать это поздно.
     Заключение ревизионной комиссии.

    РК признает работу правления ТСН «Согласия» удовлетворительной.

Председатель РК                                                       Васильева Е.Н.

Член комиссии                                                            Герасимова Е.В.

.


