4.2.17 абзац 16 изложить в следующей редакции:

В вариантах б) и в), если  член Товарищества хочет осуществить заполнение бумажного бюллетеня, он самостоятельно распечатывает его на бумажном носителе. 

Дополнить пункт 4.2.19 следующим текстом:

д) дата поступления  сообщения, содержащего копию бюллетеня, на номер в WhatsApp Товарищества. Такое сообщение отправляется только с телефонного номера, зарегистрированного в реестре членов Товарищества. Бюллетени, отправленные с других номеров, при подсчете голосов не учитываются;

Изложить абзац 5 п.4.2.19 в следующей редакции:
При принятии решения на заочном голосовании по вопросу, поставленному на голосование, член Товарищества выбирает в бюллетене для голосования только один из следующих вариантов голосования: или «за», или «против», или «воздержался».  Выбор варианта голосования по соответствующему вопросу в бумажном бюллетене осуществляется путем проставления напротив выбранного варианта голосования собственной подписи. В электронном бюллетене выбор варианта осуществляется простановкой в соответствующем поле какого либо знака (галочка, плюс и.т.д.). В случае нарушения данных требований голос члена Товарищества в отношении такого вопроса не учитывается при подсчете результатов (подведении итогов) заочного голосования. 

Дополнить пункт 4.2.20 следующим текстом: 
При введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на всей территории Российской Федерации либо на ее части решения общего собрания членов товарищества могут быть приняты путем проведения заочного голосования по любым вопросам, включая относящиеся к исключительной компетенции общего собрания.

