1. Предлагается п. 4.2.2. изложить в следующей редакции:

По вопросам, указанным в пункте 19 статьи 4.2.1 настоящего Устава, решения общего собрания членов Товарищества принимаются квалифицированным большинством не менее двух третей голосов от общего числа присутствующих на общем собрании членов Товарищества.

Принятие такой редакции будет означать, что только вопросы реорганизации или ликвидации Товарищества будут приниматься квалифицированным большинством голосов. Все остальные вопросы, в частности, избрание руководящих органов Товарищества будут приниматься большинством голосов от числа присутствующих на собрании.

2. Предлагается дополнить статью 4.4 следующим пунктом:
Председатель Товарищества и члены Правления Товарищества несут ответственность перед Товариществом за убытки, причиненные ему их недобросовестными действиями. Освобождаются от ответственности члены Правления, голосовавшие против решения, которое повлекло за собой причинение Товариществу убытков, или не принимавшие участия в голосовании.
3. Предлагается дополнить  пункт 4.3.1 следующим положением:
Не могут избираться в правление члены Товарищества, имеющие на момент избрания задолженность по членским взносам и иным платежам, а также члены Товарищества, допустившие в предыдущем отчетном периоде наличие просроченной задолженности (неуплата более трех месяцев).

4. Предлагается дополнить  пункт 4.2.19 следующим подпунктом:

г) дата заполнения электронного бюллетеня на сайте Товарищества

Правлением в настоящее время прорабатывается вопрос возможности осуществления голосования непосредственно на сайте. Если такая возможность будет реализована, нам нужно будет чтобы такая форма голосования была закреплена в уставе Товарищества.
